
YOUTH
SUMMIT
BY  THE
NUMBERS

WHAT  WAS
MOST
IMPACTFUL
ABOUT
YOUTH
SUMMIT?

2023 YOUTH
SUMMIT IMPACT

97% of attendees would recommend
Youth Summit to another student
86% of attendees felt more confident
in their identity after attending Youth
Summit
Over 55% of attendees identified as
transgender or non-binary, and 40%
identified as people of color

THANK YOU  FOR SUPPORT ING OUTFRONT
MINNESOTA AND HELPING LGBTQ+  YOUTH FIND
COMMUNITY  AND SAFETY   

Thank you for your supporting 300 LGBTQ+ youth in
attending OutFront Minnesota's 2023 Youth Summit!

"That I don’t have to hide who

and what I truly identify as."

"Being in such a welcoming and
supportive space."
"It helped me feel more like I
can be me and reveal my
identity."


